KEFA idMariani S

DESIGN Matteo Nunziati

Anno di produzione: 2017.

Si ispira all’opera dell’architetto Giuseppe Terragni, padre del razionalismo italiano attivo negli anni trenta e quaranta del novecento la
nuova serie Kefa. Terragni definiva la sua architettura “limpida, elementare, perfetta”. | nuovi mobili da ufficio Kefa sono immensi volumi
sospesi che si intersecano tra loro. Le forme sono essenziali ma grazie alla dimensione importante, alle forme imponenti, alla cura dei
dettagli e alla selezione accurata dei materiali come pelle cuoio, legno e metalli, ogni complemento acquista una ricchezza ed una
esclusivita unica. Il risultato € uno stile contemporaneo, innovativo ma allo stesso tempo elegante e borghese.

Caratteristiche tecniche:

Il modello KEFA e disponibile in molte diverse varianti e finiture che utilizzano i seguenti materiali principali: pelle, cuoio, essenza di noce
canaletto con effetto cera, essenza di rovere grigio Titanium Oak e essenza di eucalipto spazzolato con effetto cera.

Le poltrone sono disponibili in pelle con basamento verniciato titanio.

Altre finiture disponibili solo su richiesta.

| piani e le gambe delle scrivanie e dei tavoli riunione sono realizzati in pannello tamburato con bordi e traversi in massello di faggio,
cartone a nido d’ape spessore 42 mm e due pannelli con spessore 8 mm sulle due facce nelle finiture pelle, cuoio o essenza. | piani e le
gambe sono disponibili nella versione parzialmente in cuoio e parzialmente in essenza. | piani delle scrivanie sono dotate di serie di una
scatola elettrificata con 2x prese di corrente universali, 2x USB, 1x Audio 3.5, 1x HDMI, 2x RJ45 con tappo di copertura rivestito in cuoio o
pelle.

Le gambe sono fissate al piano con delle spine cilindriche di legno e con delle viti eccentriche. Inoltre sotto al piano & posizionato un
traverso con spessore 36 mm per rendere stabile |a scrivania o il tavolo riunione.

Il pannello di cortesia ha uno spessore 19 mm ed & disponibile in tutte le finiture.

La gamba della scrivania puo’ essere sostituita nella sua funzione di sostegno del piano da un mobile cassettiera o da un mobile allungo
fissi.

La cassettiera e I'allungo fissi hanno una struttura con il top in cuoio o pelle o in essenza. | frontali sono costituiti da pannelli, ante o cassetti
disponibili nelle medesime finiture; le maniglie sono costituite da un profilato di alluminio verniciato colore titanio. | cassetti sono in
pannello multistrato di faggio laccati nero opaco con delle guide in acciaio con chiusura ammortizzata.

I mobili sono disponibili in due altezze (805 mm o 1840 mm). Le strutture dei mobili bassi e alti sono realizzate sempre in nobilitato nero
spessore 19 mm ; il top superiore ed i fianchi sono disponibili in cuoio o pelle e in essenza. | frontali dei mobili bassi e alti sono costituiti da
cassetti ed ante di varie dimensioni e sono disponibili in cuoio o pelle o in essenza. Le maniglie sono sempre in profilato di alluminio
verniciato colore titanio. | ripiani interni sono sempre realizzati in nobilitato nero mentre i cassetti sono in pannello multistrato di faggio
laccati nero opaco con delle guide in acciaio con richiamo ammortizzato.

Le poltrone hanno una struttura per la seduta ed i braccioli separata da quella dello schienale e costituita da un tubolare d’acciaio;
entrambe sono annegate in uno stampo di poliuretano schiumato a freddo con densita di 60 Kg/m3; tale prodotto nudo cosi’ ottenuto
risulta ignifugo in Classe 11IM secondo la normativa vigente italiana e disponibile su richiesta e con sovrapprezzo per altre normative
internazionali. Le poltrone hanno un basamento a 5 razze in alluminio pressofuso verniciato colore titanio e sono girevoli, regolabili in
altezza tramite pistone a gas e dotate di meccanismo ergonomico.

Year of Production: 2017

The new Kefa series is inspired by the work of the Italian architect Giuseppe Terragni, the father of Italian Rationalism and active between
the 30’s and 40’s of the twentieth century. Terragni called his architecture "clear, elementary and perfect". The new Kefa office are
characterized by immense suspended volumes that intersect each other. The lines are basic but thanks to the important dimension, the
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imposing forms, the attention for the details and the careful selection of the materials such as leather, wood and metal, each complement
acquires a richness and a unique exclusivity. The result is a contemporary and innovative style, at the same time elegant and bourgeois.
Specifications:

The Kefa model is available in many different versions and finishes that uses mainly the following materials: leather, saddle leather, black
walnut veneer with wax natural finishing, Titanium Oak veneer, brushed eucalyptus veneer with wax natural finishing.

The armchair are available in leather with base varnished in titanium color.

Other finishing available on request.

The tops and legs of desks and conference table are made of honeycomb fiberboard with edges and crossbars in beechwood, honeycomb
cardboard with thickness 42 mm and two panels each one 8 mm on the 2 faces available in the finishing leather, saddle leather or wood
veneer. Tops and legs are available in the version partially in leather or saddle leather and partially in wood veneer. Tops of the desks are
equipped with a plug box with 2x universal power sockets, 2x USB, 1x Audio 3.5, 1x HDMI, 2x RJ45 with top covered in leather or saddle
leather.

The legs are fixed to the top with some cylindrical wood dowels and with some eccentric screws. Furthermore under the top, between the
two legs is fixed a cross with thickness 36 mm in order to give solidity to the desk or to the conference table. The modesty panel has a
thickness of 19 mm. and is available in all the finishing.

The leg of the desk, in its function to support the top, can be replaced with a fixed pedestal cabinet or by a fixed sideboard cabinet.

The fixed pedestal and the fixed sideboard cabinet have a frame with the top in leather or saddle leather or in wood veneer. The fronts are
composed by panels, doors and drawers available in the standard finishing; the handles are made with Titanium color varnished aluminum
profile. The drawers are in beech plywood panel black matt lacquered with steel slide runners with damped close.

The cabinets are available in two heights (805 mm. or 1840 mm). The frames of the low and high cabinets are made always in black
melamine coated panels thickness 19 mm; the upper top and the sides are available in leather, saddle leather, or wood veneer. The fronts
of the low and high cabinets — drawers and doors in different dimensions — are available in leather, saddle leather or wood veneer. The
handles are always in Titanium color varnished aluminum profile. The internal shelves are always in black melamine coated panels while
the drawers are in beech plywood panel black matt lacquered with steel slide runners with damped close.

The armchairs have the frame for the seat and for the arms separated from the backrest frame. Both have a frame in tubular steel
embedded in a polyurethane cold formed in mould with density of 60 Kg/m3; this naked foam item comply to the Italian Classe 1IM fire
resistant laws and is also available on demand and with extra rate for other international standards. The base is available in a 5 star swivel
base on casters in aluminum titanium color varnished; armchairs are adjustable in height through a gas-piston and equipped with an
ergonomic mechanism.

Année de production: 2017.

La nouvelle série Kefa est inspirée par I'ceuvre de I'architecte Giuseppe Terragni, le pére du Rationalisme italien, actif ou cours des années
trente et quarante du XXe siecle. Terragni a appelé son architecture « claire, élémentaire, parfaite ». Les nouveaux meubles de bureau Kefa
sont des immenses volumes suspendus qui se croisent les uns avec les autres. Les formes sont simples mais, grace a la dimension
importante, aux formes imposantes, a I'attention aux détails et a une sélection rigoureuse des matériaux utilisés tels que le cuir, le bois et
le métal, chaque élément acquiert une richesse et une exclusivité unique. Le résultat est un style contemporain, innovant et en méme
temps élégant et bourgeois.

Caractéristiques techniques:

Le modele KEFA est disponible avec différentes variantes et finitions qui utilisent les matériaux principaux suivants: cuir souple, cuir épais,
bois noyer d’Amérique avec effet cire, bois rouvre gris Titanium Oak et bois d'eucalyptus brossé avec effet cire.

Les fauteuils sont en cuir souple avec base vernie couleur titane.

D'autres finitions sont disponibles sur demande.

Les plans et les pieds des bureaux et des tables de réunion sont constitués par des panneaux en nid d'abeilles avec des bords et des
traverses en bois de hétre, carton nid d'abeilles d’épaisseur 42 mm et deux panneaux d'une épaisseur de 8 mm sur les deux faces pour les
finitions en cuir épais, cuir souple ou placage de bois. Les plans et les pieds sont disponibles recouverts partiellement en cuir et
partiellement en placage de bois. Les plateaux des bureaux sont équipés, dans la version standard, d'une boite électrique avec 2x prises
électriques universelles, 2xUSB, 1x Audio 3.5, 1x HDMI, 2x RJ45 avec dessus recouvert de cuir souple ou de cuir épais.

Les pieds sont fixés au plateau avec des chevilles en bois et des vis excentriques. De plus une traverse de 36 mm d’ épaisseur est
positionnée sous le plateau pour donner stabilité a la table de bureau ou a la table de conférence.

Le voile de fond a une épaisseur de 19 mm et il est disponible dans toutes les finitions.

Le pied de la table de bureau peut étre remplacé par un bloc tiroirs ou par un meuble rallonge.

Le bloc tiroirs ou le meuble rallonge ont une structure avec top en cuir souple, cuir épais ou placage de bois. Les fagades sont constituées
par des panneaux, des portes ou des tiroirs disponibles dans les mémes finitions; les poignées sont en profilé d’aluminium verni couleur
titane. Les tiroirs sont en panneau multicouche de bois de hétre laqué noir mat avec coulisse amortie en acier.

Les meubles sont disponibles en deux hauteurs (805 mm ou 1840 mm). Les structures des meubles bas et hauts sont réalisées toujours en
mélaminé noir d’épaisseur 19 mm; le top supérieur et les cotés sont en cuir épais, cuir souple ou placage de bois. Les fagades des meubles
bas et hauts sont constituées par des tiroirs et portes de différentes dimensions en cuir souple, cuir épais ou placage de bois. Les poignées
sont en profilé d’aluminium verni couleur titane. Les étagéeres sont toujours en mélamine noir tandis que les tiroirs sont en panneau
multicouche de bois de hétre laqué noir mat avec coulisse amortie en acier.

Pour les fauteuils, la structure de I'assise et des accoudoirs est séparée de celle du dossier. Les deux sont réalisées en acier tubulaire noyé
en polyuréthane moulé a froid avec de 60 kg/m3; le produit nu ainsi obtenu est ignifuge classe 1 IM selon la réglementation italienne en
vigueur et est disponible sur demande et avec des frais supplémentaires pour d'autres réglementations internationales. Les fauteuils ont
une base 5 branches en fonte d'aluminium peint couleur titane et sont pivotants, réglables en hauteur au moyen d'un piston a gaz et
équipés d'un mécanisme ergonomique.
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Afio de produccién: 2017

La nueva serie Kefa se inspira en la obra del arquitecto Giuseppe Terragni, padre del racionalismo italiano activo en los afios treinta y
cuarenta del siglo XX. Terragni solia definir su arquitectura como “limpida, elemental y perfecta”. Los nuevos muebles de oficina Kefa son
inmensos volumenes suspendidos que se cruzan entre si. Las formas son esenciales pero, gracias a su gran tamafio, a la imponente linea, la
atencién al detalle y la cuidadosa seleccién de los materiales como piel y cuero, madera y metales, cada complemento adquiere una
riqueza y una exclusividad Unicas. El resultado es un estilo contemporaneo, innovador, siendo al mismo tiempo elegante y burgués.
Caracteristicas técnicas:

El modelo KEFA estd disponible en numerosas variantes y acabados diferentes que utilizan los siguientes materiales principales: piel, cuero,
madera de nogal americano con efecto cera, madera de roble gris Titanium Oak y madera de eucalipto cepillado con efecto cera.

Las butacas estan disponibles en piel con base pintada titanio.

Otros acabados estan disponibles sdlo bajo peticion.

Los sobres y las patas de los escritorios y de las mesas de reunion estan realizados en panel con estructura alveolar y bordes en madera
maciza de haya, cartén de nido de abeja de 42 mm de espesor y dos paneles de 8 mm de espesor en las dos caras, en los acabados piel,
cuero o madera. Los sobres y las patas estan disponibles en la versién parcialmente en cuero y parcialmente en madera. Lo sobres de los
escritorios estan equipados de serie con una caja electrificada con 2x tomas de corriente universales, 2x USB, 1x Audio 3.5, 1x HDMI, 2x
RJ45 con tapa de cubierta tapizada en cuero o piel.

Las patas estan fijadas al sobre con pasadores cilindricos de madera y con tornillos excéntricos. Ademas, debajo del sobre se encuentra una
travesafio de 36 mm de espesor para dar mayor estabilidad al escritorio o la mesa de reunidn.

El panel de cortesia tiene 19 mm de espesor y esta disponible en todos los acabados.

La pata del escritorio puede ser sustituida en su funcién de soporte del tablero por un mueble cajonera o por un mueble de prolongaciéon
fijos.

La cajoneray la prolongacion fijos tienen una estructura con la encimera en cuero o piel o en madera. Los frentes estan compuestos por
paneles, puertas o cajones disponibles en los mismos acabados; los tiradores estan compuestos por un perfil de aluminio pintado en color
titanio. Los cajones son de panel multicapa de haya lacados en negro mate con guias en acero y cierre amortiguado.

Los muebles estan disponibles en dos tipos de altura (805 mm o 1840 mm). Las estructuras de los muebles bajos y altos estan realizadas
siempre en melamina negra de 19 mm de espesor; la encimera superior y los laterales estan disponibles en cuero o piel y en madera. Los
frentes de los muebles bajos y altos estan compuestos por cajones y puertas de varios tamafos y estan disponibles en cuero o piel o en
madera. Los tiradores son siempre en perfil de aluminio pintado en color titanio. Los estantes internos se realizan siempre en melamina
negra, mientras que los cajones son de panel multicapa de haya lacados en negro mate con guias en acero y retorno amortiguado.

Las butacas tienen una estructura para el asiento y los brazos separada de la del respaldo y compuesta por un tubo de acero; ambas estan
sumergidas en la espuma de poliuretano moldeada en friocon densidad de 60 Kg/m3; el producto desnudo que se obtiene es ignifugo de
Clase 1IM, de acuerdo con la normativa vigente italiana, y esta disponible bajo peticion y con un incremento del precio para otras
normativas internacionales. Las butacas tienen una base de 5 radios en aluminio fundido a presion pintado en color titanio y son giratorias,
con una altura regulable mediante piston de gas y estan equipadas con un mecanismo ergonémico.

lop npoussoacTsa: 2017

Hosas cepus Kefa HaBesaHa TBOpuyecTBOm apxuTekTopa [Kysenne TeppaHbW - OTLA WMTANAbAHCKOrO paumoHanvsma, pabortaswero B
TPUALATbIE M COPOKOBbIE oAbl ABAALATOrO BEKa. TeppaHbW ONpeaenan CBOK apXUTEKTYpy «ACHOM, NPOCTOi M coBeplueHHoW». Hosas
odpucHaa mebenb Kefa — 310 HeobbATHbIe OrpomHble, Kak Bbl NnoaBeleHHble 06beMbl, KOTOPblE NepecekatoTca Apyr ¢ gpyrom. Popmbl
COCTaBNAIOT OCHOBY, HO 6narogaps 3HauyMTeNIbHOMY pasmepy, BHYLIMTENbHOCTM, BHUMAHWIO K AeTanam W TwaTteabHOMy OT6opy
MaTepranoB, TaKMX KaK KOXKa, AepeBO U MeTalJl, KaXKabli npeameT CTaHOBUTCA 6orade u npuobpeTaeT YHUKANbHOCTb. Pe3yabTaTom 3Toro
ABNAETCA COBPEMEHHbIN MHHOBALMOHHBIN U B TO XKe BPeMA 3/1eraHTHbIW U BypiKyasHbI CTUAb.

TexHu4YecKue xapaKmepucmukKu:

Mogenb KEFA gocTynHa B camblX Pa3/IMtHbIX BApUaHTaxX U OTAE/KAX, B KOTOPbIX MCMONb3YIOTCA CeAytoliMe OCHOBHbIE MaTepuasbl: MATKas
KOKa, LUOPHO-CeAeNbHAsA Ko¥a, MacCMB YEPHOro opexa C OTAENKOW BOCKOM, cepblii Ayb TUTaH 1 6palMpoBaHHbIN MaccuB 3BKaAUNTa ¢
OTZ.eNIKOM BOCKOM.

Kpecna focTynHbl B KOXKe C OCHOBaHMEM, OKPaLLEHHbIM B TUTAHOBbBIN LBET.

[pyrve oToenkn NpegocTaBAAOTCA TONBKO MO 3anpocy.

CTONELWHULbI U HOXKKM NMMCbMEHHbIX CTOJI0B M CTONIOB A/19 COBELLAHMI BbINOHEHbI U3 naHenn MA®P ¢ Kpaamu 1 nonepeyHbIMU 6ankamu 13
maccuBa byKa, COTOBOro KapToHA TONWMHOM 42 MM U ABYX NMaHeel TONLLMHON 8 MM C ABYX CTOPOH OTAENaHHbIX MATKOW KOXKeW, LWOpHO-
cefileNIbHOM KOXKel Man 0611ML0BaHHbIe HaTypaibHbIM WNOHOM. CTONELHMLbI U HOXKM JOCTYNHbI YaCTUYHO B KOXKE M YaCTUYHO B
HaTypanbHOM wWnoHe. CToeWwHMLbI MUCbMEHHbIX CTOJIOB MMEIOT CTaHAAPTHYIO KOMMAEKTaUMIO, KyAa BXOAUT INEKTPOTeXHUYecKas
KOpOBKa C 2-MA yHMBEpCaNbHbIMWU po3eTKamu, 2-ma Bxogamu USB, 1-m Audio 3.5, 1-m pazbemom HDMI, 2-ma RJ45, ¢ 3aKpbiBatoweiics
KPbILLKOM, OBTAHYTOM MATKOMN MW LIOPHO-CeAENbHOMN KOXKEN.

HOMKM KpenaTca K CTONEWHNLE UMNNHAPUYECKUMU AEPEBAHHBIMU WUTUOTAMM U SKCLLEHTPUKOBBIMK BonTamu. Kpome Toro, nog,
CTO/NEeLHULEN pacnoNoXeHa nonepeyHas 6anka TonwmHom 36 mm gna Toro, 4tobbl caenatb 6osee yCToOMUYMBLIM MUCbMEHHbIV CTON UK
cTon ana cobpaHus.

MNepegHAa naHenb meeT TOAWMHY 19 MM 1 AOCTYNHA BO BCeX OTAE/KaXx.

HokKa cTona moxeT 6biTb 3aMeHeHa B cBoel GYHKUUN NOAAEPHKKM CTONEWHULbI TYMBOK C AWMKamMmM Uan Tymboi ¢ 3apUKCMPOBaHHbBIM
YA/IMHEHVEM.

Komopg, v 3aKkpenneHHoe yANUHEHUE WMEIOT CTOMIeWHULY M3 LOPHO-CeAeNIbHON NN MATKOWN KOXW, NIY AepeBAHHOrO WnoHa. MepegHue
CTOPOHbI M3rOTaB/ANBAIOTCA U3 MAHENeN, ABepLbl UNN AWMKN NPEACTaB/EHbI B TOM e OTAE/KE; PYYKM U3roTOB/EHbI U3 NPOGUANPOBAHHOTO
aNtOMUHMA, OKPALLEHHOTO B TUTAHOBbIM LBET. AWMKM U3 MHOTOCN0MHOM dhaHepbl U3 ByKa, C YHEPHbLIM MATOBbIM MOKPLITUEM, C
HanpasAAOLWEN U3 HEPXKaBeIoLWEN CTan C BO3BPATHbIM MEXaHU3MOM.
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Y Tymb6 gge BbicoTbl: 805 Mmm nan 1840 mm. Kopnyc HU3KMX U BbICOKMX Tymb Bcerga usrotaBiMBaloT M3 YepHol 061aropoxKeHHoM
MeNlaMUHOBOW NaHeNu TO/IWMHOM 19 MMm; cTonelwHNLA U 6OKOBbIe CTOPOHbI AOCTYMHbI B LIOPHO-CEAENbHOM UAN MATKOW KOXKe, UK 13
[AepeBAHHOrO WMoHa. MepeaHne CTOPOHbLI HU3KOM U BbICOKOW Mebenn COCTOAT U3 BbIABUKHBIX ALLMKOB U ABEPOK PA3/INYHBIX Pa3MepoB 1
npeAacTaBneHbl B LLOPHO-CEAEIbHOM MU MATKOM KOXKe, NN AepeBAHHOM LUNOHe. Pyyku Bcerga ns npoduampoBaHHOMO alloMUHUA,
OKpaLLeHHOro B LBET TUTaHa. BHyTpeHHWe NoKK Bceraa BbIMOMHEHbI U3 YePHOW 061aropoXKEHHON MelaMUHOBOM NaHesn, B TO BPEMA KakK
AWMKM U3 MHOTOCNIOMHOM daHepbl U3 ByKa, C YHEPHBIM MaTOBbIM NOKPbITUEM, C HAaNPABAAIOLWLEN U3 HePKaBetOLLLeH CTan C BO3BPATHbIM
MeXaHU3MOM.

Kpecna nmetoT KapKac 418 CMAEHUA U NOAJOKOTHUKM, OTAE/bHBIM OT CMUHKM, COCTOALLMIM M3 TPYBUATOM CTann; NOTPYKEHHbIM C MOMOLLbIO
XONOAHOM WTaMMNOBKM BO BCNEHEHHbIN NOIMYpeTaH € NI0THOCTbIO 60 kr/Mm>. Takum 06pa3om nosyyeHHblt HeobpaboTaHHbIN NPOAYKT
MMeeT Ka1acc OrHecToMKocTn 1IM B COOTBETCTBUM C UTANIbAHCKMM AeNCTBYIOWMM 3aKOHOAATeNbCTBOM, MPEA0CTaBAAETCA MO 3anpocy Wau 3a
AONONHUTENbHYIO NAATY ANA APYTUX MEXAYHAPOAHbIX NpaBua. Kpecna nmetoT 5-n1y4esyto afloMUHUEBYIO KPECTOBUHY, OTINTYIO NOA,
AaBNeHMeM, OKpaLLEHHYIO B LIBET TUTAaHa, BPaLLAIOLWMNeECA, peryimpyemble Mo BbICOTE C MOMOLLbIO ra30BOro NOPLUHA, OCHALLEHbI
3ProHOMUYHBIM MEXaHU3MOM.
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PIANI DI SCRIVANIA / TOP OF THE DESK

KEFAQOD1TODEU

idiMariani S

KEFAQODITOTEU

KEFADOD1TOOND

REFADUDTTO0TI

KEFADODITOIND

REFAGUDITOTTE

58.cm 5,8 cm 58cm
214" 214" 214"
| — = =
100 cm 100 cm 100 cm
39 38 39 38" 39 38
220 cm 220 cm 220 cm
86 58" &6 58" 86 58
KEFADOD1702EL KEFADOD1703EL
KEFADODITOZND KEFAGOD1TOIND
KEFADOD1702TI KEFADODA 703CU KEFADOD1703TI
5,8 cm 58cm 5,8 cm
214" 214" 214"
= ] =
100 cm 100 cm 100 em
39 38" 39 387 39 38"
240 cm 240 cm 240 cm
94 172" G4 1727 a4 1/2"
KEFADDD1704EL KEFADODATOSEL
KEFADOD1TD4NO KEFADOD1TOSNG
KEFADDDTT04TI KEFADOD1705CU KEFADOD1TOSTI
5.8cm 58cm 5.8 cm
214" 214" 214"
= e =
120 cm 120 cm 120 cm
47 144" 47 114" 47 144"
240 cm 240 cm 240 cm
94 172" 84 1727 94 172"
KEFADOD170BEL KEFADOD1707EL
KEFADDD1T0ENC KEFADOD1TOTNG
KEFADDD1706TI KEFADODA707CU KEFADOD1TOTTI
58cm 58 cm 5.8 cm
214" 214" 214"
— =
120 cm 120 cm 120 cm
47 1/4" 47 174" 47 144"
260 cm 260 cm 260 cm
102 3787 102 38" 102 3787

GAMBE PER PIANI DI SCRIVANIA

KEFAQOD1T0BEL
KEFADDD1TOBNO

KEFAQOD1T0SEL
KEFADOD1TOENO

/ LEGS FOR TOP OF THE DESK

KEFADOD1708TI KEFADDD1709CU KEFADOD1708TI
68 cm 68 cm 68 cm
26 34" 26 34" 26 34"
58¢cm 58cm 58¢cm
100 em 214 100 em 214 100 em 214
39 e 39 e~ 39 va”
KEFADDD1T10EU KEFADODAT11EU
KEFADOD1710NO KEFAQODAT11ND
KEFADOD1T10TI KEFADOD1T11CU KEFADODAT1ITI
68 cm 68 cm 68 cm
26 3/4" 26 34" 26 34"
. 58cm 5.8 cm 5,8 cm
120 em 214 120 cm 214 120 cm 214
47 14" 47 144" 47 14"
KEFADODA T12EU KEFAQODAT13EU KEFADODH714EU
KEFADOD1 712N0 KEFAQODAT13ND KEFAQODAT14NO
KEFADOD1T12CU KEFADOD1712T KEFAQOD1T13CU KEFAQOD1T713TI KEFAQOD1714CU KEFADOD1714T
59 cm 58 cm 58 cm 58 cm 59 cm
231/4" 23 174" 23 174" 23 174" 23 14"
149 cm 148 cm 169 cm 169 cm 189 cm 189 cm
58 58" 58 58" 66 172" 66 172" 74 38" 74 38"
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KEFA

idiMariani S

CASSETTIERE / PEDESTALS

KEFAOOM1720EU KEFADOM1722EU
KEFADOM1720N0 KEFADOM1722N0
KEFADOM1720CU KEFADOM1720TI KEFADOM1722CU KEFADOM1722TI
68 cm 68 cm 68 cm 68 cm
26 314 26 34" 26 34* 26 3/4”
ity Piosal 127,5.cm 127,5 cm
501447 501747
80 cm 80 cm :
a3t 12" 31 12" 80cm 80 cm
a3tz 31 12"
KEFADOM1721CU KEFADOM1723CU
47 cm 47 cm
| 18 1/2" | 18 172"
107,58 cm B0 cm 107.5¢cm 127,58 cm 80 cm 127,5cm
42 38" a1 127 42 38" 50 144" 31 12" 50 144"
KEFADOM1721EU KEFADOM1723EU
KEFADOM1T21HO KEFADOM1723N0
KEFADOM1721TI KEFADOM1723TI
47 cm 47 cm
| ]| | 1 18127 i ] i 18 1/2°
1075 cm BO cm 107.5cm 127.5cm 80 em 127.5cm
42 38" a1 12" 42 38 50 1/4" 31 12" 50 1/4"
KEFADOM1724EU KEFADOM1725EU
KEFAQOM1724N0 KEFAQOM1725N0
KEFADOM1724CU KEFADOM1724TI KEFADOM1725CU KEFADOM1725TI
47 em 47 em | 47 em 47 em
18 1727 18 1727 18 1727 I 18 1727
754 cm 754 cm 754 cm 754 cm
29 58° 29 58° 29 58° 29 58"
KEFADOM1726EU
KEFADOM1T26N0
KEFADOM1T26CL KEFADOM1T26T|
68 cm 88 cm
26 34" 26 34"
80 cm 80 cm
31 12" ar e
2255 cm 2255cm
a8 34" a8 34"
KEFADOM172TEY
KEFADOM1T27HO
KEFADOM1727CU KEFADOM1727TI
47 cm 47 cm
18 12" 1812
222 cm 80 cm 112 cm 222 cm 80 cm 112 cm
ar " a1z 44 1/8" ar " ar 2 44 1/8"
KEFAQOM1T28EY KEFAQOM1T29EU KEFAQOM1TI0EY
KEFADOM1728N0 KEFADOM 172980 KEFAQOM1T30N0
KEFADOM1728CU KEFADOM1728T KEFADOM1729CU KEFADOM1729TI KEFADOM1730CU KEFAQOM1730TI
47 cm 47 cm 47 cm 47 cm 47 cm 47 cm
18 12" | 18 12" 18 12" 18 12" 18 172" 18 12"
54,6 cm 54,6 cm 54,6 cm 54,6 cm 54,6 cm 54,6 cm
21 172" 21 1/2° 21 1/2° 21 1/2° 21 1/2° 21 1/2°
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KEFA

KdiMariani

MOBILI BASSI / LOW CABINETS

KEFADDM1731CU
80,5 em
31 34
50 cm
19 58"
170 cm
66 7/8"
KEFADDM1733CU
282 cm
111"
KEFADDM1738CU

76,1 cm
= s
54,2 em
21 38"

MOBILI ALTI /

KEFADDMIT34CU
184 em
72 1/2"
50 cm
19 58"
118 cm
46 1/2"

KEFAQOM1736CU

80,5 cm

31 34"

50 cm

19 58"
KEFAQOM1TISEU
KEFAQOM1TISND
KEFADOM1739TI

76,1 cm

=
542 cm
21 38"

KEFADDM1TI1EU
KEFADOM17I1ND
KEFADDMIT3I1TI

80,5 em

3134
50 cm
19 58"
170 cm
66 778"

KEFADDM1T33EL
KEFADOM1733NO
KEFADDMIT33TI

80,5 cm

3134
50 cm
19 58"
282 cm
111"

KEFADOM1740CU

HIGH CABINETS

184 cm
722"
50 cm
19 5/8°
230 cm
90 172"
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76,1 cm
| | 307
54,2 cm
2138
KEFADOMITI4EU
KEFADDM1T34NO
KEFADDM1734TI
184 cm
72 12"
50 cm
19 58"
118 cm
46 1/2"
KEFADOMI1TIGEU
KEFADDM1TIEND
KEFADDM173ETI
184 cm
72z
50 cm
19 58"
230 cm
a0 12"

KEFAQOM1732EU
KEFAQOM1732N0
KEFADDMI732CU KEFAQOM1732TI
80,5 cm 80,5 cm
31 34" 31347
50 cm 50 cm
19 587 19 58"
226 cm 226 cm
8g" 89"
KEFADOM1ITITEY
KEFADOM1737H0
KEFADOM1737TI
KEFADOM1738EU
KEFABIMITITCU _ KEFADOM1738N0 - (F
KEFAMIMITIBCU-(F] KEFADOM1738TI
76,1 cm 76,1 cm
30" a0
54.2 em 54,2 cm
21 38" 21 38"
KEFABOM1T40EU KEFADOM1741EU
KEFABOMIT40NO KEFADOM1T41ND
KEFABOM1740TI KEFADOM1741CU KEFADDM1741TI
76,1 cm 76,1 cm 76,1 cm
30" 30" 30"
54,2 cm 54,2 cm 54,2 cm
21 38" 2138 21 3/8"
KEFAOOM1TISEU
KEFAQOM 173580
KEFADOMITISCU KEFAQOM1735T
184 cm 184 cm
722" 72 1/2"
50 cm 50 cm
19 58" 19 5°8°
174 cm 174 cm
68 1/2" 68 172"
KEFADOM1T42ZEU
KEFADOM1742N0
KEFABOMIT42CU KEFADOM1742T
179 cm 179 cm
7o 12" b
54.5cm 54.5cm
21 12" 2112
iE) fggrere
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KEFA KdiMariani

TAVOLI RIUNIONE / CONFERENCE TABLES

KEFADOD1T1SEU KEFADOD1T16EU
KEFADOD1T1SNO KEFAQOD1T16NO
KEFADODD1T15TI KEFADODYT1ECU KEFAQODITIETI
74cm 74 cm | 74 cm
29 1/8" 29 1/8” 29 1/8”
] [ | 120cm 120 cm 1 | 120cm
L _] 47 1/4" |_| |_I 47 174" I_ U 47 174"
300 cm 300 cm 300 cm
118 1/8" 118 1/8% 118 1/8*
KEFADOD1TITEY KEFAQOD1T1BEY
KEFADOD1 T17THO KEFAQODIT1BNO
KEFADODITATTI KEFAQOD1T18CU KEFAQOD1T18TI
73.8cm 7iBcm 73.8cm
29" 29" 29"
o 130 cm -~ 130 cm o 130 cm
) 51 148" - 51 1/8* 51 1/8*
130 em 130 em 130 em
51 1/8" 51 1/8" 51 1/8"

POLTRONE / ARMCHAIRS

KEFADOPOLATTO KEFADOPOL1TTY

125- 132 cm 102 - 109 cm

49 1/4 - 52" | |, 40 1/8-42 T/8"
= “TT 48-550m
== 48 .55 em 1  187/8- 21 58"
- B 187/8- 21 58"

61cm
61 cm 47
24" e
/ Tom
71 em 2
28"
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